


RESORTES DE GAS EN APLICACIONES DE VEHÍCULOS
GAS SPRINGS IN VEHICLE APPLICATIONS 07

MECANISMO Y TIPOS DE RESORTES DE GAS
MECHANISM AND GAS SPRINGS TYPES 08

ESPECIFICACIONES TÉCNICAS
TECHNICAL SPECIFICATIONS 10

LIFT 6/15 11
LIFT 8/18 12

LIFT 10/22 16
LIFT 14/28 20

MEDIDAS ESPECIALES
SPECIAL DIMENSIONS 22

MÉTRICA 6
METRIC 6 26

MÉTRICA 8
METRIC 8 30

MÉTRICA 10
METRIC 10 34

FICHA DE CONSULTA
ENQUIRY FORM 37

NOTAS
NOTES 38

SERVICIO Y CALIDAD
SERVICE AND GUARANTEE 04

SEGURIDAD Y CONFORT
SAFETY AND COMFORT 05

PRINCIPIO DE FUNCIONAMIENTO DEL RESORTE DE GAS
PRINCIPLE OF OPERATION OF GAS SPRING 06

Consultar para otras medidas o especificaciones
Ask for any other measurements or specifications 3

ÍNDICECONTENTS

EXPOSITORES 
SHOWCASES 24

ESTUCHE ANCLAJES
END FITTINGS ASSORTED BOX 36



Consultar para otras medidas o especificaciones
Ask for any other measurements or specifications4

Nuestra plantilla y nuestros clientes han hecho
posible nuestro crecimiento en los recientes años.
Nos esforzamos continuamente para mejorar 
nuestro servicio y nuestra capacidad para ayudar 
a nuestros clientes y ésto es nuestra prioridad.
Les ofrecemos un servicio excepcional, basado 
en el conocimiento del mercado, del producto y 
el compromiso de cumplir con las más estrictas 
normas que rigen la distribución.
Estamos orgullosos de ser un colaborador activo 
de nuestros clientes desde hace muchos años y
no sólo un mero proveedor de resortes de gas.
Basándonos en los años de experiencia en la
fabricación de resortes de gas, suministramos 
nuestros resortes en la industria del automóvil, 
muebles, maquinaria, transporte, mobiliario de 
oficina, etc.

Our staff and our customers have made possible our
growth in recent years. We continually strive to improve 
our service and our ability to help our customers and 
this is our priority.
We offer exceptional service, based on market 
knowledge, product and our commitment to meet 
the highest standards.
We are proud to be an active partner of our customers 
for many years and not just a mere supplier of gas 
springs. 
Based on years of experience in the manufacture of
gas springs, we supply our springs in the automotive 
industry, furniture, machinery, transportation, office 
furniture, etc.

HIGH LEVEL SERVICESERVICIO DE ALTO NIVEL

A pesar de que los resortes a menudo son un
componente pequeño dentro de un sistema global 
del que forma parte, su función y su grado de
fiabilidad son de máxima importancia para el 
rendimiento de dicho sistema. 
Por esta razón, Montcada lleva a cabo un riguroso 
procedimiento que asegura y garantiza la calidad
en todo el proceso de comercialización, de acuerdo 
con la normativa ISO 9001: 2015 del cual disponemos 
del certificado acreditado por ICDQ. 
Este sistema asegura que se presta la máxima 
atención en cada fase de la comercialización de 
nuestro producto.

GARANTÍA DE CALIDAD

Although springs are often a small component within 
a global system of which it is just a part, its function 
and reliability are of utmost importance for the 
performance of the system as a whole.
For this reason, Montcada conducts a rigorous 
procedure that ensures and guarantees quality 
throughout the marketing process, according 
to the ISO 9001: 2015 which have the accredited 
ICDQ certificate. 
This system ensures that maximum attention at
every stage of the marketing of our product is provided.

QUALITY GUARANTEE

HIGH LEVEL SERVICE
QUALITY GUARANTEE

SERVICIO DE ALTO NIVEL
GARANTÍA DE CALIDAD
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SAFETY
COMFORT

AMORTIGUADORES

Mientras los resortes de gas, por ejemplo, los tipos de 
Lift, Blocklift o Stoplift aplican una fuerza controlada, 
los amortiguadores controlan una fuerza externa. 
En otras palabras, los amortiguadores son absorvedores 
de fuerza mientras que los resortes de gas son
proveedores.
Los amortiguadores Montcada pueden ser usados 
para prevenir repentinos golpes o impactos, o para 
limitar un objeto a una velocidad controlada e 
influenciar la naturaleza de los movimientos y las 
vibraciones.

CARACTERÍSTICAS DE LA GAMA DE PRODUCTOS

hace que pueden ser ajustados como lineales, 
progresivas o regresivas para ajustarse de manera 
óptima a las particularidades de la aplicación.

ambas direcciones.

o dependientes.

APLICACIONES

como: damping direccional, damping de vibración 
de motor, damping de tensionado de correa de 
motor, guanteras, etc.

confort en cabinas de camiones (con fuelles).

elevadoras y cortacéspedes.

SEGURIDAD Y CONFORT

DAMPERS

While gas springs, like types Lift, Stoplift or Blocklift 
apply a controlled force,  the damper control an 
external force.  In other words, the dampers are force 
absorbers while gas springs are force suppliers. 
Montcada dampers can be used to prevent sudden 
shock or impact, or to limit an object at a controlled 
rate and influence the nature of movements and 
vibrations.

FEATURES OF THE PRODUCT RANGE

bers 
can be adjusted as linear, progressive or regressive to
optimally adjusted to the specific application needings.

tions.

APPLICATIONS

directional damping, damping engine vibration, 
damping belt tensioning motor, glove boxes, etc.

and truck cabins (with air springs bellows).
cles.

lawnmowers.

SAFETY AND COMFORT

SEGURIDAD
CONFORT
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Los resortes de gas son un método demostrado y
probado de levantar tapas, portones y objetos varios. 

el gas de nitrógeno que contiene dentro.
El volumen del compartimiento de gas es reducido
mientras el resorte está comprimido debido a la
introducción de la varilla dentro del tubo del resorte. 
De esta manera causa la subida de la presión de

almacenada produce una fuerza en la dirección de la
extensión haciendo que el resorte de gas se extienda.
Siendo más versátiles que resortes mecánicos, 
nuestros resortes de gas ofrecen las ventajas del 
damping con velocidad controlable, el movimiento 
con frenada suave final, montaje simple, tamaño
compacto, una curva de fuerza llana y una amplia 
gama de fuerzas disponibles.

Gas springs are a proven and tested to lift lids, doors 
and the most diverse objects. Gas spring stores energy
by compressing the nitrogen gas containing within 
its tubs spring.
The gas compartment volume is reduced while the
spring is compressed due to the introduction of the 
rod into the tube spring. Thus causes rise in gas pressure, 
and therefore stores more energy.  This stored energy
produces a force in the direction of extension causing 
the gas spring extends.
Being more versatile than mechanical springs, 
gas springs our offer the benefits of controllable 
damping with speed, smooth braking movement, 
simple assembly, compact size, flat force curve and 
a wide range of forces available.

PRINCIPLE OF OPERATION 
OF GAS SPRING 

PRINCIPIO DE FUNCIONAMIENTO
DEL RESORTE DE GAS

PRINCIPIO DE FUNCIONAMIENTO
DEL RESORTE DE GAS

PRINCIPLE OF OPERATION
OF GAS SPRING
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Los resortes de gas son ampliamente usados en la 

nuestros principales negocios en el que ofrecemos
una de la más amplia gama de productos en el 
mundo. 
En Montcada no sólo encontrará resortes de gas 
estándares para el capó trasero o delantero, sino 
también seremos capaces de cubrir vuestras 
necesidades de resortes de gas con soportes 
especiales (tal como se encuentran casi en todos 
los coches orientales), amortiguadores para el
tensionado de la correa, tensores de correas, 
damping de vibración de motor y damping 
direccional,  además de otros resortes con 

Estamos orgullosos de ofrecerles una de las más 
amplias gamas de resortes de gas utilizados en:
 Coches europeos.

cargadores, carretillas elevadoras, etc.

Gas springs are widely used in the automotive industry. 
This line is one of our core businesses where we offer 
one of the widest range of products in the world. 
In Montcada you can find springs of standard gas 
for the rear hood or front, but also be able to cover 
your needs for gas springs with special brackets 
(as found in almost all oriental cars), cushions for 
tensioned belt, belt tensioners, damping vibration 
motor and directional damping, springs and other 
special features. 
We are proud to offer one of the widest ranges of gas
springs used in:

GAS SPRINGS
IN VEHICLE APPLICATIONS

RESORTE DE GAS
EN APLICACIONES DE VEHÍCULOS

GAS SPRINGS IN
VEHICLE APPLICATIONS

RESORTES DE GAS EN
APLICACIONES DE VEHÍCULOS
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INOXLIFT
Cuando se requiere una alta resistencia a la oxidación, 

con materiales de acuerdo con las normas SAE3O4 o SAE316L.
When high oxidation resistance is required, we offer a wide

range of models LIFT, GT-LIFT or STOPLIFT in stainless steel.  

Un resorte de gas es un elemento compuesto por 
un cuerpo que almacena nitrógeno, un vástago 
y un émbolo.
Al introducir el vástago dentro del cuerpo por 
compresión el espacio donde se almacena el 

del resorte.

A gas spring is a mechanical element comprising 
a body having a pressurized nitrogen reservoir, 
a plunger and a metal rod. 
When inserting the metal rod into the body-for 
compression-spring, the space where the nitrogen 
is stored is reduced, providing a resistor (what we 
know as the spring force).

MECHANISM

TIPOS DE RESORTES DE GAS / GAS SPRINGS TYPES

MECANISMO

LIFT
se

utiliza para equilibrar y compensar pesos. Sus aplicaciones
son las más conocidas, tales como portones de automóviles, 
muebles, maquinaria...

This is the most common type and works by extension. 

are the most known, such car doors, furniture, industrial 
machinery...

GT-LIFT
te 

vez de por extensión. Las aplicaciones más comunes son 
puertas de garaje, sistemas de extracción y maquinaria.

The operation principle of this model is contrary to type LIFT.
That is works in traction rather than extension. The most 
common applications are garage doors, extraction systems 
and industrial machinery.

MECHANISM AND
GAS SPRINGS TYPES

MECANISMO Y
TIPOS DE RESORTES DE GAS
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MECANISMO Y 
TIPOS DE RESORTES DE GAS

STEP-STOP
Resortes con varias carreras. Mediante unas ranuras 

especiales ubicadas dentro del tubo, se pueden definir 
varias posiciones de trabajo, el resorte va empujando por 
extensión hasta los diferentes ángulos, dependiendo de 
cuantos puntos de posición se hayan determinado.

This gas spring has various opening positions. Using special 
slots located within the tube, you may define various positions
of working. The spring pushes by extension to the different 
angles, depending on how many points of stop have been 
defined.

STOPLIFT
Este modelo de resorte tiene como variante que lo 

podemos dejar fijo en cualquier posición que se requiera. 
Mediante una estructura interna especial conseguimos 
este mecanismo.

This gas spring model can be stopped in any position required.

LIFT & LOCK

mecanismo adicional de bloqueo al final de carrera. 
Dependiendo del modelo escogido, el bloqueo se puede 
aplicar en extensión o en tracción.

This type of gas springs are llike stantard Lift, but with
an additinal locking mechanism at the end of the race. 
Depending on the chosen model, the lock can be applied in 
extension or in traction.

LKD
Esta gama de resortes se utilizan para fuerzas dentro 

maquinaria industrial.
This range of gas springs are used in heavy works, from 

industrial equipment. 

MECHANISM AND
GAS SPRINGS TYPES
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TUBO

 

códigos RAL). 
 

VARILLA

 
 

ANCLAJES 

En caso de no indicar lo contrario el material estándar 
de los anclajes es metal.

AMORTIGUACIÓN 

La dureza de la amortiguación se puede regular 
de acuerdo con cualquier requerimiento, tanto en 
extensión, tracción, o en ambos sentidos.

VELOCIDAD DE LA CARRERA 

TEMPERATURA DE TRABAJO

BODY

 

METAL ROD

 

END FITTINGS 

GAS SPRING STRENGHT 

The hardness of the damping can be adjusted in
accordance with any requirements, both size, strength, 
or both directions.

STROKE SPEED

Can be adjusted, within phisical limits, according to 
customer needs.

WORKING TEMPERATURE

ANCLAJE
END FITTINGS

VARILLA
ROD

TUBO
BODY

ANCLAJE
END FITTINGS

TECHNICAL
SPECIFICATIONS

ESPECIFICACIONES
TÉCNICAS
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LIFT 6/15

ANCLAJES MÁS UTILIZADOS / FAST MOVING ENDS

11101010

LIFT 8/18 → Máx. 400N

11102010

LIFT 8/18 → Máx. 700N

11102020

LIFT 8/18 → Máx. 400N

L C F1 (N) MONTCADA
125 30 50 06 125 050
125 30 100 06 125 100
125 30 150 06 125 150
125 30 200 06 125 200
125 30 250 06 125 250
125 30 300 06 125 300
125 30 350 06 125 350
125 30 400 06 125 400
125 30 450 06 125 450

L C F1 (N) MONTCADA
150 40 50 06 150 050
150 40 100 06 150 100
150 40 150 06 150 150
150 40 200 06 150 200
150 40 250 06 150 250
150 40 300 06 150 300
150 40 350 06 150 350
150 40 400 06 150 400
150 40 450 06 150 450

L C F1 (N) MONTCADA
175 55 50 06 175 050
175 55 100 06 175 100
175 55 150 06 175 150
175 55 200 06 175 200
175 55 250 06 175 250
175 55 300 06 175 300
175 55 350 06 175 350
175 55 400 06 175 400
175 55 450 06 175 450

L C F1 (N) MONTCADA
100 15 50 06 100 050
100 15 100 06 100 100
100 15 150 06 100 150
100 15 200 06 100 200
100 15 250 06 100 250
100 15 300 06 100 300
100 15 350 06 100 350
100 15 400 06 100 400
100 15 450 06 100 450

L C F1 (N) MONTCADA
250 90 50 06 250 050
250 90 100 06 250 100
250 90 150 06 250 150
250 90 200 06 250 200
250 90 250 06 250 250
250 90 300 06 250 300
250 90 350 06 250 350
250 90 400 06 250 400
250 90 450 06 250 450

L C F1 (N) MONTCADA
200 65 50 06 200 050
200 65 100 06 200 100
200 65 150 06 200 150
200 65 200 06 200 200
200 65 250 06 200 250
200 65 300 06 200 300
200 65 350 06 200 350
200 65 400 06 200 400
200 65 450 06 200 450

L C F1 (N) MONTCADA
225 80 50 06 225 050
225 80 100 06 225 100
225 80 150 06 225 150
225 80 200 06 225 200
225 80 250 06 225 250
225 80 300 06 225 300
225 80 350 06 225 350
225 80 400 06 225 400
225 80 450 06 225 450

M6

7 L ±2C ±1

 Ø6
Ø15

7

M6

LAS MEDIDAS DE LOS ANCLAJES INFLUYEN EN LA DISTANCIA TOTAL (L) DEL RESORTE DE GAS
END FITTING DIMENSIONS AFFECTS TO THE TOTAL LENGHT OF THE GAS SPRING
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LIFT 8/18

L C F1 (N) MONTCADA
150 30 100 08 150 100
150 30 150 08 150 150
150 30 200 08 150 200
150 30 250 08 150 250
150 30 300 08 150 300
150 30 350 08 150 350
150 30 400 08 150 400
150 30 450 08 150 450
150 30 500 08 150 500
150 30 550 08 150 550
150 30 600 08 150 600
150 30 650 08 150 650
150 30 700 08 150 700
150 30 750 08 150 750

L C F1 (N) MONTCADA
175 45 100 08 175 100
175 45 150 08 175 150
175 45 200 08 175 200
175 45 250 08 175 250
175 45 300 08 175 300
175 45 350 08 175 350
175 45 400 08 175 400
175 45 450 08 175 450
175 45 500 08 175 500
175 45 550 08 175 550
175 45 600 08 175 600
175 45 650 08 175 650
175 45 700 08 175 700
175 45 750 08 175 750

L C F1 (N) MONTCADA
200 60 100 08 200 100
200 60 150 08 200 150
200 60 200 08 200 200
200 60 250 08 200 250
200 60 300 08 200 300
200 60 350 08 200 350
200 60 400 08 200 400
200 60 450 08 200 450
200 60 500 08 200 500
200 60 550 08 200 550
200 60 600 08 200 600
200 60 650 08 200 650
200 60 700 08 200 700
200 60 750 08 200 750

L C F1 (N) MONTCADA
225 75 100 08 225 100
225 75 150 08 225 150
225 75 200 08 225 200
225 75 250 08 225 250
225 75 300 08 225 300
225 75 350 08 225 350
225 75 400 08 225 400
225 75 450 08 225 450
225 75 500 08 225 500
225 75 550 08 225 550
225 75 600 08 225 600
225 75 650 08 225 650
225 75 700 08 225 700
225 75 750 08 225 750

L C F1 (N) MONTCADA
250 80 100 08 250 100
250 80 150 08 250 150
250 80 200 08 250 200
250 80 250 08 250 250
250 80 300 08 250 300
250 80 350 08 250 350
250 80 400 08 250 400
250 80 450 08 250 450
250 80 500 08 250 500
250 80 550 08 250 550
250 80 600 08 250 600
250 80 650 08 250 650
250 80 700 08 250 700
250 80 750 08 250 750

L C F1 (N) MONTCADA
300 110 100 08 300 100
300 110 150 08 300 150
300 110 200 08 300 200
300 110 250 08 300 250
300 110 300 08 300 300
300 110 350 08 300 350
300 110 400 08 300 400
300 110 450 08 300 450
300 110 500 08 300 500
300 110 550 08 300 550
300 110 600 08 300 600
300 110 650 08 300 650
300 110 700 08 300 700
300 110 750 08 300 750

L C F1 (N) MONTCADA
275 100 100 08 275 100
275 100 150 08 275 150
275 100 200 08 275 200
275 100 250 08 275 250
275 100 300 08 275 300
275 100 350 08 275 350
275 100 400 08 275 400
275 100 450 08 275 450
275 100 500 08 275 500
275 100 550 08 275 550
275 100 600 08 275 600
275 100 650 08 275 650
275 100 700 08 275 700
275 100 750 08 275 750

M6

8 C ±1

 Ø8
 Ø18

8

M6

L ±2

LAS MEDIDAS DE LOS ANCLAJES INFLUYEN EN LA DISTANCIA TOTAL (L) DEL RESORTE DE GAS
END FITTING DIMENSIONS AFFECTS TO THE TOTAL LENGHT OF THE GAS SPRING
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LIFT 8/18

L C F1 (N) MONTCADA
350 130 100 08 350 100
350 130 150 08 350 150
350 130 200 08 350 200
350 130 250 08 350 250
350 130 300 08 350 300
350 130 350 08 350 350
350 130 400 08 350 400
350 130 450 08 350 450
350 130 500 08 350 500
350 130 550 08 350 550
350 130 600 08 350 600
350 130 650 08 350 650
350 130 700 08 350 700
350 130 750 08 350 750
350 130 800 08 350 800

L C F1 (N) MONTCADA
380 145 100 08 380 100
380 145 150 08 380 150
380 145 200 08 380 200
380 145 250 08 380 250
380 145 300 08 380 300
380 145 350 08 380 350
380 145 400 08 380 400
380 145 450 08 380 450
380 145 500 08 380 500
380 145 550 08 380 550
380 145 600 08 380 600
380 145 650 08 380 650
380 145 700 08 380 700
380 145 750 08 380 750
380 145 800 08 380 800

L C F1 (N) MONTCADA
400 160 100 08 400 100
400 160 150 08 400 150
400 160 200 08 400 200
400 160 250 08 400 250
400 160 300 08 400 300
400 160 350 08 400 350
400 160 400 08 400 400
400 160 450 08 400 450
400 160 500 08 400 500
400 160 550 08 400 550
400 160 600 08 400 600
400 160 650 08 400 650
400 160 700 08 400 700
400 160 750 08 400 750
400 160 800 08 400 800

L C F1 (N) MONTCADA
325 125 100 08 325 100
325 125 150 08 325 150
325 125 200 08 325 200
325 125 250 08 325 250
325 125 300 08 325 300
325 125 350 08 325 350
325 125 400 08 325 400
325 125 450 08 325 450
325 125 500 08 325 500
325 125 550 08 325 550
325 125 600 08 325 600
325 125 650 08 325 650
325 125 700 08 325 700
325 125 750 08 325 750

L C F1 (N) MONTCADA
450 180 100 08 450 100
450 180 150 08 450 150
450 180 200 08 450 200
450 180 250 08 450 250
450 180 300 08 450 300
450 180 350 08 450 350
450 180 400 08 450 400
450 180 450 08 450 450
450 180 500 08 450 500
450 180 550 08 450 550
450 180 600 08 450 600
450 180 650 08 450 650
450 180 700 08 450 700
450 180 750 08 450 750
450 180 800 08 450 800

L C F1 (N) MONTCADA
410 160 100 08 410 100
410 160 150 08 410 150
410 160 200 08 410 200
410 160 250 08 410 250
410 160 300 08 410 300
410 160 350 08 410 350
410 160 400 08 410 400
410 160 450 08 410 450
410 160 500 08 410 500
410 160 550 08 410 550
410 160 600 08 410 600
410 160 650 08 410 650
410 160 700 08 410 700
410 160 750 08 410 750
410 160 800 08 410 800

L C F1 (N) MONTCADA
430 170 100 08 430 100
430 170 150 08 430 150
430 170 200 08 430 200
430 170 250 08 430 250
430 170 300 08 430 300
430 170 350 08 430 350
430 170 400 08 430 400
430 170 450 08 430 450
430 170 500 08 430 500
430 170 550 08 430 550
430 170 600 08 430 600
430 170 650 08 430 650
430 170 700 08 430 700
430 170 750 08 430 750
430 170 800 08 430 800

ANCLAJES MÁS UTILIZADOS / FAST MOVING ENDS

11101010 11102010 11102020 11101610

LIFT 8/18 → Máx. 400N LIFT 8/18 → Máx. 700N LIFT 8/18 → Máx. 400N
M6

10

M68

10 7



Consultar para otras medidas o especificaciones
Ask for any other measurements or specifications14

LIFT 8/18

L C F1 (N) MONTCADA
485 192 100 08 485 100
485 192 150 08 485 150
485 192 200 08 485 200
485 192 250 08 485 250
485 192 300 08 485 300
485 192 350 08 485 350
485 192 400 08 485 400
485 192 450 08 485 450
485 192 500 08 485 500
485 192 550 08 485 550
485 192 600 08 485 600
485 192 650 08 485 650
485 192 700 08 485 700
485 192 750 08 485 750
485 192 800 08 485 800

L C F1 (N) MONTCADA
510 200 100 08 510 100
510 200 150 08 510 150
510 200 200 08 510 200
510 200 250 08 510 250
510 200 300 08 510 300
510 200 350 08 510 350
510 200 400 08 510 400
510 200 450 08 510 450
510 200 500 08 510 500
510 200 550 08 510 550
510 200 600 08 510 600
510 200 650 08 510 650
510 200 700 08 510 700
510 200 750 08 510 750
510 200 800 08 510 800

L C F1 (N) MONTCADA
500 200 100 08 500 100
500 200 150 08 500 150
500 200 200 08 500 200
500 200 250 08 500 250
500 200 300 08 500 300
500 200 350 08 500 350
500 200 400 08 500 400
500 200 450 08 500 450
500 200 500 08 500 500
500 200 550 08 500 550
500 200 600 08 500 600
500 200 650 08 500 650
500 200 700 08 500 700
500 200 750 08 500 750
500 200 800 08 500 800

L C F1 (N) MONTCADA
585 240 100 08 585 100
585 240 150 08 585 150
585 240 200 08 585 200
585 240 250 08 585 250
585 240 300 08 585 300
585 240 350 08 585 350
585 240 400 08 585 400
585 240 450 08 585 450
585 240 500 08 585 500
585 240 550 08 585 550
585 240 600 08 585 600
585 240 650 08 585 650
585 240 700 08 585 700
585 240 750 08 585 750
585 240 800 08 585 800

L C F1 (N) MONTCADA
550 230 100 08 550 100
550 230 150 08 550 150
550 230 200 08 550 200
550 230 250 08 550 250
550 230 300 08 550 300
550 230 350 08 550 350
550 230 400 08 550 400
550 230 450 08 550 450
550 230 500 08 550 500
550 230 550 08 550 550
550 230 600 08 550 600
550 230 650 08 550 650
550 230 700 08 550 700
550 230 750 08 550 750
550 230 800 08 550 800

L C F1 (N) MONTCADA
530 215 100 08 530 100
530 215 150 08 530 150
530 215 200 08 530 200
530 215 250 08 530 250
530 215 300 08 530 300
530 215 350 08 530 350
530 215 400 08 530 400
530 215 450 08 530 450
530 215 500 08 530 500
530 215 550 08 530 550
530 215 600 08 530 600
530 215 650 08 530 650
530 215 700 08 530 700
530 215 750 08 530 750
530 215 800 08 530 800

M6

8 C ±1

 Ø8
 Ø18

8

M6

L ±2

LAS MEDIDAS DE LOS ANCLAJES INFLUYEN EN LA DISTANCIA TOTAL (L) DEL RESORTE DE GAS
END FITTING DIMENSIONS AFFECTS TO THE TOTAL LENGHT OF THE GAS SPRING
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LIFT 8/18

L C F1 (N) MONTCADA
700 300 100 08 700 100
700 300 150 08 700 150
700 300 200 08 700 200
700 300 250 08 700 250
700 300 300 08 700 300
700 300 350 08 700 350
700 300 400 08 700 400
700 300 450 08 700 450
700 300 500 08 700 500
700 300 550 08 700 550
700 300 600 08 700 600
700 300 650 08 700 650
700 300 700 08 700 700
700 300 750 08 700 750
700 300 800 08 700 800

L C F1 (N) MONTCADA
610 250 100 08 610 100
610 250 150 08 610 150
610 250 200 08 610 200
610 250 250 08 610 250
610 250 300 08 610 300
610 250 350 08 610 350
610 250 400 08 610 400
610 250 450 08 610 450
610 250 500 08 610 500
610 250 550 08 610 550
610 250 600 08 610 600
610 250 650 08 610 650
610 250 700 08 610 700
610 250 750 08 610 750
610 250 800 08 610 800

L C F1 (N) MONTCADA
750 330 100 08 750 100
750 330 150 08 750 150
750 330 200 08 750 200
750 330 250 08 750 250
750 330 300 08 750 300
750 330 350 08 750 350
750 330 400 08 750 400
750 330 450 08 750 450
750 330 500 08 750 500
750 330 550 08 750 550
750 330 600 08 750 600
750 330 650 08 750 650
750 330 700 08 750 700
750 330 750 08 750 750
750 330 800 08 750 800

L C F1 (N) MONTCADA
630 270 100 08 630 100
630 270 150 08 630 150
630 270 200 08 630 200
630 270 250 08 630 250
630 270 300 08 630 300
630 270 350 08 630 350
630 270 400 08 630 400
630 270 450 08 630 450
630 270 500 08 630 500
630 270 550 08 630 550
630 270 600 08 630 600
630 270 650 08 630 650
630 270 700 08 630 700
630 270 750 08 630 750
630 270 800 08 630 800

L C F1 (N) MONTCADA
650 285 100 08 650 100
650 285 150 08 650 150
650 285 200 08 650 200
650 285 250 08 650 250
650 285 300 08 650 300
650 285 350 08 650 350
650 285 400 08 650 400
650 285 450 08 650 450
650 285 500 08 650 500
650 285 550 08 650 550
650 285 600 08 650 600
650 285 650 08 650 650
650 285 700 08 650 700
650 285 750 08 650 750
650 285 800 08 650 800

L C F1 (N) MONTCADA
600 250 100 08 600 100
600 250 150 08 600 150
600 250 200 08 600 200
600 250 250 08 600 250
600 250 300 08 600 300
600 250 350 08 600 350
600 250 400 08 600 400
600 250 450 08 600 450
600 250 500 08 600 500
600 250 550 08 600 550
600 250 600 08 600 600
600 250 650 08 600 650
600 250 700 08 600 700
600 250 750 08 600 750
600 250 800 08 600 800

ANCLAJES MÁS UTILIZADOS / FAST MOVING ENDS

11101010 11102010 11102020 11101610

LIFT 8/18 → Máx. 400N LIFT 8/18 → Máx. 700N LIFT 8/18 → Máx. 400N

M68

10 7

M6

10



Consultar para otras medidas o especificaciones
Ask for any other measurements or specifications16

LIFT 10/22

L C F1 (N) MONTCADA
510 200 350 10 510 350
510 200 400 10 510 400
510 200 450 10 510 450
510 200 500 10 510 500
510 200 550 10 510 550
510 200 600 10 510 600
510 200 650 10 510 650
510 200 700 10 510 700
510 200 750 10 510 750
510 200 800 10 510 800
510 200 850 10 510 850
510 200 900 10 510 900
510 200 950 10 510 950
510 200 1.000 10 510 1000
510 200 1.200 10 510 1200

L C F1 (N) MONTCADA
480 185 350 10 480 350
480 185 400 10 480 400
480 185 450 10 480 450
480 185 500 10 480 500
480 185 550 10 480 550
480 185 600 10 480 600
480 185 650 10 480 650
480 185 700 10 480 700
480 185 750 10 480 750
480 185 800 10 480 800
480 185 850 10 480 850
480 185 900 10 480 900
480 185 950 10 480 950
480 185 1.000 10 480 1000
480 185 1.200 10 480 1200

L C F1 (N) MONTCADA
340 130 350 10 340 350
340 130 400 10 340 400
340 130 450 10 340 450
340 130 500 10 340 500
340 130 550 10 340 550
340 130 600 10 340 600
340 130 650 10 340 650
340 130 700 10 340 700
340 130 750 10 340 750
340 130 800 10 340 800
340 130 850 10 340 850
340 130 900 10 340 900
340 130 950 10 340 950
340 130 1.000 10 340 1000
340 130 1.150 10 340 1150
340 130 1.200 10 340 1200
340 130 1.250 10 340 1250
340 130 1.500 10 340 1500

L C F1 (N) MONTCADA
430 170 350 10 430 350
430 170 400 10 430 400
430 170 450 10 430 450
430 170 500 10 430 500
430 170 550 10 430 550
430 170 600 10 430 600
430 170 650 10 430 650
430 170 700 10 430 700
430 170 750 10 430 750
430 170 800 10 430 800
430 170 850 10 430 850
430 170 900 10 430 900
430 170 950 10 430 950
430 170 1.000 10 430 1000

L C F1 (N) MONTCADA
410 160 350 10 410 350
410 160 400 10 410 400
410 160 450 10 410 450
410 160 500 10 410 500
410 160 550 10 410 550
410 160 600 10 410 600
410 160 650 10 410 650
410 160 700 10 410 700
410 160 750 10 410 750
410 160 800 10 410 800
410 160 850 10 410 850
410 160 900 10 410 900
410 160 950 10 410 950
410 160 1.000 10 410 1000

L C F1 (N) MONTCADA
450 180 350 10 450 350
450 180 400 10 450 400
450 180 450 10 450 450
450 180 500 10 450 500
450 180 550 10 450 550
450 180 600 10 450 600
450 180 650 10 450 650
450 180 700 10 450 700
450 180 750 10 450 750
450 180 800 10 450 800
450 180 850 10 450 850
450 180 900 10 450 900
450 180 950 10 450 950
450 180 1.000 10 450 1000
450 180 1.200 10 450 1200

M8

8 L ±2C ±1

Ø10
 Ø22 1818

8

M8

LAS MEDIDAS DE LOS ANCLAJES INFLUYEN EN LA DISTANCIA TOTAL (L) DEL RESORTE DE GAS
END FITTING DIMENSIONS AFFECTS TO THE TOTAL LENGHT OF THE GAS SPRING



Consultar para otras medidas o especificaciones
Ask for any other measurements or specifications 17

LIFT 10/22

L C F1 (N) MONTCADA
530 215 350 10 530 350
530 215 400 10 530 400
530 215 450 10 530 450
530 215 500 10 530 500
530 215 550 10 530 550
530 215 600 10 530 600
530 215 650 10 530 650
530 215 700 10 530 700
530 215 750 10 530 750
530 215 800 10 530 800
530 215 850 10 530 850
530 215 900 10 530 900
530 215 950 10 530 950
530 215 1.000 10 530 1000
530 215 1.200 10 530 1200

L C F1 (N) MONTCADA
550 230 350 10 550 350
550 230 400 10 550 400
550 230 450 10 550 450
550 230 500 10 550 500
550 230 550 10 550 550
550 230 600 10 550 600
550 230 650 10 550 650
550 230 700 10 550 700
550 230 750 10 550 750
550 230 800 10 550 800
550 230 850 10 550 850
550 230 900 10 550 900
550 230 950 10 550 950
550 230 1.000 10 550 1000
550 230 1.200 10 550 1200

L C F1 (N) MONTCADA
580 235 350 10 580 350
580 235 400 10 580 400
580 235 450 10 580 450
580 235 500 10 580 500
580 235 550 10 580 550
580 235 600 10 580 600
580 235 650 10 580 650
580 235 700 10 580 700
580 235 750 10 580 750
580 235 800 10 580 800
580 235 850 10 580 850
580 235 900 10 580 900
580 235 950 10 580 950
580 235 1.000 10 580 1000
580 235 1.200 10 580 1200

L C F1 (N) MONTCADA
610 250 350 10 610 350
610 250 400 10 610 400
610 250 450 10 610 450
610 250 500 10 610 500
610 250 550 10 610 550
610 250 600 10 610 600
610 250 650 10 610 650
610 250 700 10 610 700
610 250 750 10 610 750
610 250 800 10 610 800
610 250 850 10 610 850
610 250 900 10 610 900
610 250 950 10 610 950
610 250 1.000 10 610 1000
610 250 1.200 10 610 1200

L C F1 (N) MONTCADA
630 270 350 10 630 350
630 270 400 10 630 400
630 270 450 10 630 450
630 270 500 10 630 500
630 270 550 10 630 550
630 270 600 10 630 600
630 270 650 10 630 650
630 270 700 10 630 700
630 270 750 10 630 750
630 270 800 10 630 800
630 270 850 10 630 850
630 270 900 10 630 900
630 270 950 10 630 950
630 270 1.000 10 630 1000
630 270 1.200 10 630 1200

L C F1 (N) MONTCADA
650 285 350 10 650 350
650 285 400 10 650 400
650 285 450 10 650 450
650 285 500 10 650 500
650 285 550 10 650 550
650 285 600 10 650 600
650 285 650 10 650 650
650 285 700 10 650 700
650 285 750 10 650 750
650 285 800 10 650 800
650 285 850 10 650 850
650 285 900 10 650 900
650 285 950 10 650 950
650 285 1.000 10 650 1000
650 285 1.200 10 650 1200

ANCLAJES MÁS UTILIZADOS / FAST MOVING ENDS

11101130 11101140 11101180 11101650

LIFT 10/22 → Máx. 1.200N LIFT 10/22 → Máx. 1.200N LIFT 10/22 → Máx. 1.200N

18

M8 M8

M8

10

10

10 7

10



Consultar para otras medidas o especificaciones
Ask for any other measurements or specifications18

LIFT 10/22

L C F1 (N) MONTCADA
680 295 350 10 680 350
680 295 400 10 680 400
680 295 450 10 680 450
680 295 500 10 680 500
680 295 550 10 680 550
680 295 600 10 680 600
680 295 650 10 680 650
680 295 700 10 680 700
680 295 750 10 680 750
680 295 800 10 680 800
680 295 850 10 680 850
680 295 900 10 680 900
680 295 950 10 680 950
680 295 1.000 10 680 1000
680 295 1.200 10 680 1200

L C F1 (N) MONTCADA
700 300 350 10 700 350
700 300 400 10 700 400
700 300 450 10 700 450
700 300 500 10 700 500
700 300 550 10 700 550
700 300 600 10 700 600
700 300 650 10 700 650
700 300 700 10 700 700
700 300 750 10 700 750
700 300 800 10 700 800
700 300 850 10 700 850
700 300 900 10 700 900
700 300 950 10 700 950
700 300 1.000 10 700 1000
700 300 1.200 10 700 1200

L C F1 (N) MONTCADA
750 330 350 10 750 350
750 330 400 10 750 400
750 330 450 10 750 450
750 330 500 10 750 500
750 330 550 10 750 550
750 330 600 10 750 600
750 330 650 10 750 650
750 330 700 10 750 700
750 330 750 10 750 750
750 330 800 10 750 800
750 330 850 10 750 850
750 330 900 10 750 900
750 330 950 10 750 950
750 330 1.000 10 750 1000
750 330 1.200 10 750 1200

L C F1 (N) MONTCADA
775 340 350 10 775 350
775 340 400 10 775 400
775 340 450 10 775 450
775 340 500 10 775 500
775 340 550 10 775 550
775 340 600 10 775 600
775 340 650 10 775 650
775 340 700 10 775 700
775 340 750 10 775 750
775 340 800 10 775 800
775 340 850 10 775 850
775 340 900 10 775 900
775 340 950 10 775 950
775 340 1.000 10 775 1000
775 340 1.200 10 775 1200

L C F1 (N) MONTCADA
800 350 250 10 800 250
800 350 300 10 800 300
800 350 350 10 800 350
800 350 400 10 800 400
800 350 450 10 800 450
800 350 500 10 800 500
800 350 550 10 800 550
800 350 600 10 800 600
800 350 650 10 800 650
800 350 700 10 800 700
800 350 750 10 800 750
800 350 800 10 800 800
800 350 850 10 800 850
800 350 900 10 800 900
800 350 950 10 800 950
800 350 1.000 10 800 1000
800 350 1.100 10 800 1100
800 350 1.200 10 800 1200

L C F1 (N) MONTCADA
725 320 350 10 725 350
725 320 400 10 725 400
725 320 450 10 725 450
725 320 500 10 725 500
725 320 550 10 725 550
725 320 600 10 725 600
725 320 650 10 725 650
725 320 700 10 725 700
725 320 750 10 725 750
725 320 800 10 725 800
725 320 850 10 725 850
725 320 900 10 725 900
725 320 950 10 725 950
725 320 1.000 10 725 1000
725 320 1.200 10 725 1200

M8

8 L ±2C ±1

Ø10
 Ø22 1818

8

M8

LAS MEDIDAS DE LOS ANCLAJES INFLUYEN EN LA DISTANCIA TOTAL (L) DEL RESORTE DE GAS
END FITTING DIMENSIONS AFFECTS TO THE TOTAL LENGHT OF THE GAS SPRING



Consultar para otras medidas o especificaciones
Ask for any other measurements or specifications 19

LIFT 10/22

L C F1 (N) MONTCADA
825 360 250 10 825 250
825 360 300 10 825 300
825 360 350 10 825 350
825 360 400 10 825 400
825 360 450 10 825 450
825 360 500 10 825 500
825 360 550 10 825 550
825 360 600 10 825 600
825 360 650 10 825 650
825 360 700 10 825 700
825 360 750 10 825 750
825 360 800 10 825 800
825 360 850 10 825 850
825 360 900 10 825 900
825 360 950 10 825 950
825 360 1.000 10 825 1000
825 360 1.200 10 825 1200

L C F1 (N) MONTCADA
850 373 250 10 850 250
850 373 300 10 850 300
850 373 350 10 850 350
850 373 400 10 850 400
850 373 450 10 850 450
850 373 500 10 850 500
850 373 550 10 850 550
850 373 600 10 850 600
850 373 650 10 850 650
850 373 700 10 850 700
850 373 750 10 850 750
850 373 800 10 850 800
850 373 850 10 850 850
850 373 900 10 850 900
850 373 950 10 850 950
850 373 1.000 10 850 1000
850 373 1.200 10 850 1200

L C F1 (N) MONTCADA
875 385 250 10 875 250
875 385 300 10 875 300
875 385 350 10 875 350
875 385 400 10 875 400
875 385 450 10 875 450
875 385 500 10 875 500
875 385 550 10 875 550
875 385 600 10 875 600
875 385 650 10 875 650
875 385 700 10 875 700
875 385 750 10 875 750
875 385 800 10 875 800
875 385 850 10 875 850
875 385 900 10 875 900
875 385 950 10 875 950
875 385 1.000 10 875 1000
875 385 1.200 10 875 1200

L C F1 (N) MONTCADA
950 420 250 10 950 250
950 420 300 10 950 300
950 420 350 10 950 350
950 420 400 10 950 400
950 420 450 10 950 450
950 420 500 10 950 500
950 420 550 10 950 550
950 420 600 10 950 600
950 420 650 10 950 650
950 420 700 10 950 700
950 420 750 10 950 750
950 420 800 10 950 800
950 420 850 10 950 850
950 420 900 10 950 900
950 420 950 10 950 950
950 420 1.000 10 950 1000

L C F1 (N) MONTCADA
925 410 250 10 925 250
925 410 300 10 925 300
925 410 350 10 925 350
925 410 400 10 925 400
925 410 450 10 925 450
925 410 500 10 925 500
925 410 550 10 925 550
925 410 600 10 925 600
925 410 650 10 925 650
925 410 700 10 925 700
925 410 750 10 925 750
925 410 800 10 925 800
925 410 850 10 925 850
925 410 900 10 925 900
925 410 950 10 925 950
925 410 1.000 10 925 1000

L C F1 (N) MONTCADA
900 400 250 10 900 250
900 400 300 10 900 300
900 400 350 10 900 350
900 400 400 10 900 400
900 400 450 10 900 450
900 400 500 10 900 500
900 400 550 10 900 550
900 400 600 10 900 600
900 400 650 10 900 650
900 400 700 10 900 700
900 400 750 10 900 750
900 400 800 10 900 800
900 400 850 10 900 850
900 400 900 10 900 900
900 400 950 10 900 950
900 400 1.000 10 900 1000

ANCLAJES MÁS UTILIZADOS / FAST MOVING ENDS

11101130 11101140 11101180 11101650

LIFT 10/22 → Máx. 1.200N LIFT 10/22 → Máx. 1.200N LIFT 10/22 → Máx. 1.200N

18

M8

10
10

M810

10 7

M8



Consultar para otras medidas o especificaciones
Ask for any other measurements or specifications20

LIFT 10/22

Consultar para otras medidas o especificaciones
Ask for any other measurements or specifications20

LIFT 14/28

L C F1 (N) MONTCADA
350 130 800 14 350 800
350 130 900 14 350 900
350 130 1.000 14 350 1000
350 130 1.200 14 350 1200
350 130 1.300 14 350 1300
350 130 1.500 14 350 1500

L C F1 (N) MONTCADA
500 215 800 14 500 800
500 215 900 14 500 900
500 215 1.000 14 500 1000
500 215 1.200 14 500 1200
500 215 1.300 14 500 1300
500 215 1.500 14 500 1500

L C F1 (N) MONTCADA
600 250 800 14 600 800
600 250 900 14 600 900
600 250 1.000 14 600 1000
600 250 1.200 14 600 1200
600 250 1.300 14 600 1300
600 250 1.500 14 600 1500
600 250 2.000 14 600 2000

L C F1 (N) MONTCADA
680 295 800 14 680 800
680 295 900 14 680 900
680 295 1.000 14 680 1000
680 295 1.200 14 680 1200
680 295 1.300 14 680 1300
680 295 1.500 14 680 1500

L C F1 (N) MONTCADA
400 160 800 14 400 800
400 160 900 14 400 900
400 160 1.000 14 400 1000
400 160 1.200 14 400 1200
400 160 1.300 14 400 1300
400 160 1.500 14 400 1500

L C F1 (N) MONTCADA
550 230 800 14 550 800
550 230 900 14 550 900
550 230 1.000 14 550 1000
550 230 1.200 14 550 1200
550 230 1.300 14 550 1300
550 230 1.500 14 550 1500
550 230 2.000 14 550 2000

L C F1 (N) MONTCADA
630 270 800 14 630 800
630 270 900 14 630 900
630 270 1.000 14 630 1000
630 270 1.200 14 630 1200
630 270 1.300 14 630 1300
630 270 1.500 14 630 1500

L C F1 (N) MONTCADA
700 300 800 14 700 800
700 300 900 14 700 900
700 300 1.000 14 700 1000
700 300 1.200 14 700 1200
700 300 1.300 14 700 1300
700 300 1.500 14 700 1500

L C F1 (N) MONTCADA
450 180 800 14 450 800
450 180 900 14 450 900
450 180 1.000 14 450 1000
450 180 1.200 14 450 1200
450 180 1.300 14 450 1300
450 180 1.500 14 450 1500

L C F1 (N) MONTCADA
580 235 800 14 580 800
580 235 900 14 580 900
580 235 1.000 14 580 1000
580 235 1.200 14 580 1200
580 235 1.300 14 580 1300
580 235 1.500 14 580 1500

L C F1 (N) MONTCADA
650 290 800 14 650 800
650 290 900 14 650 900
650 290 1.000 14 650 1000
650 290 1.200 14 650 1200
650 290 1.300 14 650 1300
650 290 1.500 14 650 1500

L C F1 (N) MONTCADA
725 320 800 14 725 800
725 320 900 14 725 900
725 320 1.000 14 725 1000
725 320 1.200 14 725 1200
725 320 1.300 14 725 1300
725 320 1.500 14 725 1500

M10

12 L ±2C ±1

Ø14
 Ø28 1818

12

M10

LAS MEDIDAS DE LOS ANCLAJES INFLUYEN EN LA DISTANCIA TOTAL (L) DEL RESORTE DE GAS
END FITTING DIMENSIONS AFFECTS TO THE TOTAL LENGHT OF THE GAS SPRING



Consultar para otras medidas o especificaciones
Ask for any other measurements or specifications 21

LIFT 10/22

Consultar para otras medidas o especificaciones
Ask for any other measurements or specifications 21

LIFT 14/28

L C F1 (N) MONTCADA
750 330 800 14 750 800
750 330 900 14 750 900
750 330 1.000 14 750 1000
750 330 1.200 14 750 1200
750 330 1.300 14 750 1300
750 330 1.500 14 750 1500

L C F1 (N) MONTCADA
825 360 800 14 825 800
825 360 900 14 825 900
825 360 1.000 14 825 1000
825 360 1.200 14 825 1200
825 360 1.300 14 825 1300
825 360 1.500 14 825 1500

L C F1 (N) MONTCADA
900 400 800 14 900 800
900 400 900 14 900 900
900 400 1.000 14 900 1000
900 400 1.200 14 900 1200
900 400 1.300 14 900 1300
900 400 1.500 14 900 1500
900 400 2.100 14 900 2100

L C F1 (N) MONTCADA
775 340 800 14 775 800
775 340 900 14 775 900
775 340 1.000 14 775 1000
775 340 1.200 14 775 1200
775 340 1.300 14 775 1300
775 340 1.500 14 775 1500

L C F1 (N) MONTCADA
850 373 800 14 850 800
850 373 900 14 850 900
850 373 1.000 14 850 1000
850 373 1.200 14 850 1200
850 373 1.300 14 850 1300
850 373 1.500 14 850 1500

L C F1 (N) MONTCADA
925 410 800 14 925 800
925 410 900 14 925 900
925 410 1.000 14 925 1000
925 410 1.200 14 925 1200
925 410 1.300 14 925 1300
925 410 1.500 14 925 1500

L C F1 (N) MONTCADA
800 350 800 14 800 800
800 350 900 14 800 900
800 350 1.000 14 800 1000
800 350 1.200 14 800 1200
800 350 1.300 14 800 1300
800 350 1.500 14 800 1500
800 350 2.100 14 800 2100

L C F1 (N) MONTCADA
875 385 800 14 875 800
875 385 900 14 875 900
875 385 1.000 14 875 1000
875 385 1.200 14 875 1200
875 385 1.300 14 875 1300
875 385 1.500 14 875 1500

L C F1 (N) MONTCADA
950 420 800 14 950 800
950 420 900 14 950 900
950 420 1.000 14 950 1000
950 420 1.200 14 950 1200
950 420 1.300 14 950 1300
950 420 1.500 14 950 1500

ANCLAJES MÁS UTILIZADOS / FAST MOVING ENDS

11101240 11101260 11101270 11101310

LIFT 14/28 → Máx. 1.200N LIFT 14/28 → Máx. 1.200N LIFT 14/28 → Máx. 2.500N LIFT 14/28 → Máx. 2.500N



Consultar para otras medidas o especificaciones
Ask for any other measurements or specifications22

MEDIDAS ESPECIALES SPECIAL DIMENSIONS 

L C F1 (N) DESCRIPCIÓN / DESCRIPTION MONTCADA

245 90 60 RESORTE DE GAS
GAS SPRING 06 245 060R8

245 90 60 RESORTE + KIT MONTAJE (MUEBLE)
GAS SPRING + MOUNTING KIT (FURNITURE) 06 245 060R8K

245 90 80 RESORTE DE GAS
GAS SPRING 06 245 080R8

245 90 80 RESORTE + KIT MONTAJE (MUEBLE)
GAS SPRING + MOUNTING KIT (FURNITURE) 06 245 080R8K

245 90 100 RESORTE DE GAS
GAS SPRING 06 245 100R8

245 90 100 RESORTE + KIT MONTAJE (MUEBLE)
GAS SPRING + MOUNTING KIT (FURNITURE) 06 245 100R8K

8 L ±2C ±1

Ø6
 Ø15

8

M6M6

Ø1 Ø2 L C F1 (N) A+B MONTCADA

20 40 1200 520 1700 OJO FIJO 14
FIXED EYE 14 20 1200 1700F14

Ø1 Ø2 L C F1 (N) A+B MONTCADA

4 12 320 140 40 OJO FIJO 4
FIXED EYE 4 04 320 040F4

L ±2

C ±1

A BØ1
Ø2

LAS MEDIDAS DE LOS ANCLAJES INFLUYEN EN LA DISTANCIA TOTAL (L) DEL RESORTE DE GAS
END FITTING DIMENSIONS AFFECTS TO THE TOTAL LENGHT OF THE GAS SPRING



Consultar para otras medidas o especificaciones
Ask for any other measurements or specifications 23

MEDIDAS ESPECIALESSPECIAL DIMENSIONS

L C F1 (N)
ANCHO CANAPÉ

FOLD-OUT FRAME WIDTH MONTCADA

340 130 900 80 / 90 / 105 10 340 900

340 130 1150 Desde 105 a 135
From 105 to 135 10 340 1150

340 130 1250 Desde 135 a 150
From 135 to 150 10 340 1250

340 130 1500 Desde 150
From 150 10 340 1500

L C F1 (N)
ANCHO CANAPÉ

FOLD-OUT FRAME WIDTH MONTCADA

340 130 900 80 / 90 / 105 10 340 900F8

340 130 1150 Desde 105 a 135
From 105 to 135 10 340 1150F8

340 130 1250 Desde 135 a 150
From 135 to 150 10 340 1250F8

340 130 1400 Desde 150
From 150 10 340 1400F8

340 130 1500 Desde 150
From 150 10 340 1500F8

A

8

F8

F8

F8

F8

8 L ±2C ±1

Ø10 
 Ø22

8

M8M8

A

0

0

0

0

*No incluye las tijeras / The scissors are not included.

L ±2

C ±1

Ø8 Ø8Ø10
Ø22

*No incluye las tijeras / The scissors are not included.

LAS MEDIDAS DE LOS ANCLAJES INFLUYEN EN LA DISTANCIA TOTAL (L) DEL RESORTE DE GAS
END FITTING DIMENSIONS AFFECTS TO THE TOTAL LENGHT OF THE GAS SPRING



Consultar para otras medidas o especificaciones
Ask for any other measurements or specifications24

EXPOSITOR SHOWCASE

40cm1m

2m

60
cm

1m

EXPOSITOR (de pared)
SHOWCASE (wall mounted)

Capacidad para 19 referencias
Maximum capacity 19 references

76 Resortes
76 Gas springs units

4 Resortes de cada referencia
4 Gas springs units by reference

EXPOSITOR (de pie)
SHOWCASE (floor)

Capacidad para 57 referencias
Maximum capacity 57 references

228 Resortes
228 Gas springs units

4 Resortes de cada referencia
4 Gas springs units by reference



Consultar para otras medidas o especificaciones
Ask for any other measurements or specifications 25

EXPOSITORSHOWCASE

8 8L±2
C±1

Ø8 Ø18

M6M6

L C F1 (N)
Cantidad
Quantity MONTCADA

300 110 350 2 08 300 350
300 110 550 2 08 300 550
350 130 350 2 08 350 350
350 130 550 2 08 350 550
410 160 350 2 08 410 350
410 160 550 2 08 410 550
450 180 350 2 08 450 350
450 180 550 2 08 450 550
510 200 350 2 08 510 350
510 200 550 2 08 510 550
550 230 350 2 08 550 350
550 230 550 2 08 550 550

Ref: 11101020
12 Unidades / Units

*LIFT 8/18  Máx. 800N

Ref: 11101010
24 Unidades / Units

*LIFT 8/18  Máx. 400N

Ref: 11101610
24 Unidades / Units

Ref: 11102010
24 Unidades / Units

*LIFT 8/18  Máx. 700N

Ref: 11102020
12 Unidades / Units

*LIFT 8/18 → Máx. 400N

Ref: 11102030
12 Unidades / Units

*LIFT 8/18  Máx. 700N

PROPUESTA POR MONTCADA, POSIBLES CAMBIOS 
DE REFERENCIAS SEGÚN NECESIDADES DEL CLIENTE.

ASSORTED PROPOSAL  BY MONTCADA,  POSSIBLE CHANGES 
OF REFERENCES ACCORDING TO CUSTOMER NEEDS.

EXPOSITOR (mostrador)
SHOWCASE (desk)

Capacidad para 12 referencias
Maximum capacity 12 references

24 Resortes
24 Gas springs units

2 Resortes de cada referencia
2 Gas springs units by reference

6 Referencias de anclajes
6 References of end fittings

LAS MEDIDAS DE LOS ANCLAJES INFLUYEN EN LA DISTANCIA TOTAL (L) DEL RESORTE DE GAS
END FITTING DIMENSIONS AFFECTS TO THE TOTAL LENGHT OF THE GAS SPRING



*LIFT 8/18  Máx. 800N*LIFT 8/18  Máx. 800N

*LIFT 8/18  Máx. 800N

*LIFT 8/18  Máx. 800N*LIFT 8/18  Máx. 800N

Consultar para otras medidas o especificaciones
Ask for any other measurements or specifications26

MÉTRICA 6 METRIC 6

*LIFT 8/18  Máx. 400N

Metal eyelet
Ø 10mm  G5  L22  M6

Anclaje metal ojo
Ø 10mm  G5  L22  M6

Anclaje metal ojo
Ø 8mm  G10  L22  M6

Metal eyelet
Ø 8mm  G10  L22  M6

Metal eyelet
Ø 10mm  G10  L22  M6

Anclaje metal ojo
Ø 10mm  G10  L22  M6

Metal eyelet
Ø 6mm  G12  L16  M6

Anclaje metal ojo
Ø 6mm  G12  L16  M6

Metal eyelet
Ø 8mm  G10  L22  M6

Anclaje metal ojo
Ø 8mm  G10  L22  M6

*LIFT 8/18  Máx. 400N

Metal eyelet
Ø 8mm  G3  L20  M6

Anclaje metal ojo
Ø 8mm  G3  L20  M6

Snape metal eye
Ø 8mm  L39  M6

Anclaje metal
desplazado ojo

Ø 8mm  L39  M6

*LIFT 8/18  Máx. 400N

Metal eyelet
Ø 6mm  G3  L20  M6

Anclaje metal ojo
Ø 6mm  G3  L20  M6

Ref: 11101070 Ref: 11101080

Ref: 11101050Ref: 11101010

Ref: 11101550Ref: 11101540

Ref: 11101210 Ref: 11101440



*LIFT 8/18  Máx. 800N*LIFT 8/18  Máx. 800N

*LIFT 8/18  Máx. 800N*LIFT 8/18  Máx. 800N

*LIFT 8/18  Máx. 800N*LIFT 8/18  Máx. 800N

*LIFT 8/18  Máx. 800N*LIFT 8/18  Máx. 800N

Consultar para otras medidas o especificaciones
Ask for any other measurements or specifications 27

MÉTRICA 6METRIC 6

Ball studs 
(Ball 10)  L13  M8

Espiga - Bola
(Cabeza 10)  L13  M8

Ball studs
(Ball 10)  L13  M6

Espiga - Bola
(Cabeza 10)  L13  M6

Metal sockets  L26  M6
Ball studs (C13)

L16  M10

Rótula metal  L26  M6
Espiga - Bola (C13)

L16  M10

Rótula metal  L25  M6
Espiga - Bola (C13)

L16  M8

Metal sockets  L25  M6
Ball studs (C13)

L16  M8

Rótula metal  L18  M6
Espiga - Bola (C10)

L13  M8

Metal sockets  L18  M6
Ball studs (C10)

L13  M8

Metal sockets  L18  M6
Ball studs (C10)

L13  M6

Rótula metal  L18  M6
Espiga - Bola (C10)

L13  M6

Metal sockets
(Ball 13)  L25  M6

Rótula metal
(Cabeza 13)  L25  M6

Metal sockets
(Ball 10)  L18  M6

Rótula metal
(Cabeza 10)  L18  M6

Ref: 11101030 Ref: 11101170

Ref: 11101280Ref: 11101020

Ref: 11101300 Ref: 11101370

Ref: 11101040 Ref: 11101060



*LIFT 8/18  Máx. 800N*LIFT 8/18  Máx. 800N

*LIFT 8/18  Máx. 800N

*LIFT 8/18  Máx. 800N*LIFT 8/18  Máx. 800N

Consultar para otras medidas o especificaciones
Ask for any other measurements or specifications28

MÉTRICA 6 METRIC 6

*LIFT 8/18  Máx. 700N

Plastic sockets
(Ball 10)  L25  M6

Plastic sockets
(Ball 10)  L18  M6

Fork head
Ø 6mm  L24  M6 Protection clip 8mm

for fork heah 11101100

Fork head
Ø 8mm  L32  M6

Fork head
Ø 10mm  L32  M6

Metal sockets  L19  M6
Ball studs (C10)

L13  M8

Metal sockets  L19  M6
Ball studs (C10)

L20  M8

Rótula plástico
(Cabeza 10)  L18  M6

Rótula plástico
(Cabeza 10)  L25  M6

Pasador 8mm
(cierre seguridad)

para bifurcado 
11101100

Anclaje bifurcado
Ø 6mm  L24  M6

Anclaje bifurcado
Ø 8mm  L32  M6

Anclaje bifurcado
Ø 10mm  L32  M6

Rótula metal  L19  M6
Espiga - Bola (C10)

L13 M8

Rótula metal  L19  M6
Espiga - Bola (C10)

L20  M8

Ref: 11101100 Ref: 11101110

Ref: 11101500Ref: 11101470

Ref: 11102010 Ref: 11102013

Ref: 11101560Ref: 11101220



*LIFT 8/18  Máx. 800N

Consultar para otras medidas o especificaciones
Ask for any other measurements or specifications 29

Ref: XXX

MÉTRICA 6METRIC 6

*LIFT 8/18  Máx. 700N

Convertidor M6 a M8

Adaptader M6 to M8

Prolongador para
varilla 8  L20  M6

Extension end
for rod 8  L20  M6

Extension end
for rod 8  L15  M6

Prolongador para
varilla 8  L15  M6

Plastic sockets
Angle 10º

(Ball 10)  L18  M6

Extension end
for rod 8  L10  M6

Prolongador para
varilla 8  L10  M6

Rótula plástico
Ángulo 10º

(Cabeza 10)  L18  M6

Plastic sockets
(Ball 10)  L22  M6

Plastic sockets
(Ball 10)  L18  M6

Rótula plástico
(Cabeza 10)  L18  M6

Rótula plástico
(Cabeza 10)  L22  M6

*LIFT 8/18  Máx. 400N

Ref: 11102020

Ref: 11101610Ref: 11102030

Ref: 11101690 Ref: 11101700

Ref: 11101620

Ref: 11102014



*LIFT 10/22  Máx. 1200N*LIFT 10/22  Máx. 1200N

*LIFT 10/22  Máx. 1200N*LIFT 10/22  Máx. 1200N

*LIFT 10/22  Máx. 1200N*LIFT 10/22  Máx. 1200N

*LIFT 10/22  Máx. 1200N*LIFT 10/22  Máx. 1200N

Consultar para otras medidas o especificaciones
Ask for any other measurements or specifications30

MÉTRICA 8 METRIC 8

Anclaje metal ojo
Ø 10mm  G5  L28  M8

Metal eyelet
Ø 10mm  G5  L28  M8

Anclaje metal ojo
Ø 10mm  G10  L22  M8

Metal eyelet
Ø 10mm  G10  L22  M8

Anclaje metal 
Ø 10mm  G18  L24  M8

Metal eyelet
Ø 10mm  G18  L24  M8

Anclaje metal ojo
Ø 8mm  G10  L22  M8

Metal eyelet
Ø 8mm  G10  L22  M8

Snape metal eye
Ø 8mm  L39  M8

Anclaje metal
desplazado ojo

Ø 8mm  L39  M8

Metal eyelet
Ø 8mm  G18  L24  M8

Anclaje metal ojo
Ø 8mm  G18  L24  M8

Metal eyelet
Ø 8mm  G10  L22  M8

Anclaje metal ojo
Ø 8mm  G10  L22  M8

Metal eyelet
Ø 8mm  G5  L22  M8

Anclaje metal ojo
Ø 8mm  G5  L22  M8

Ref: 11101130 Ref: 11101140

Ref: 11101160Ref: 11101150

Ref: 11101530Ref: 11101450

Ref: 11101330 Ref: 11101340



*LIFT 10/22  Máx. 1200N*LIFT 10/22  Máx. 1200N

*LIFT 10/22  Máx. 1200N

*LIFT 10/22  Máx. 1200N

Consultar para otras medidas o especificaciones
Ask for any other measurements or specifications 31

MÉTRICA 8METRIC 8

Rótula metal  L18  M8
Espiga - bola (C10)

L13  M6

Ball studs
(Ball 13)  L20  M8

Espiga - Bola
(Cabeza 13)  L20  M8

Espiga - Bola
(Cabeza 13)  L16  M10

Ball studs
(Ball 13)  L16  M10

Ball studs
(Ball 10)  L13  M6

Espiga - Bola
(Cabeza 10)  L13  M6

Metal sockets
Angle 9º 30’

(Ball 13)  L25  M8

Ball studs
(Ball 10)  L13  M8

Espiga - Bola
(Cabeza 10)  L13  M8

Rótula metal
Ángulo 9º 30’

(Cabeza 13)  L25  M8

Metal sockets
(Ball 13)  L20  M8

Metal sockets
(Ball 10)  L18  M8

Rótula metal
(Cabeza 10)  L18  M8

Rótula metal
(Cabeza 13)  L20  M8

Metal sockets  L18 M8
Ball studs (C10)

L13  M6

Ref: 11101380Ref: 11101480

Ref: 11101170 Ref: 11101290

Ref: 11101230 Ref: 11101030

Ref: 11101190Ref: 11101180



*LIFT 10/22  Máx. 1200N*LIFT 10/22  Máx. 1200N

*LIFT 10/22  Máx. 1200N

*LIFT 10/22  Máx. 1200N*LIFT 10/22  Máx. 1200N

Consultar para otras medidas o especificaciones
Ask for any other measurements or specifications32

MÉTRICA 8 METRIC 8

*LIFT 10/22  Máx. 700N

Rótula plástico
(Cabeza 10)  L25  M8

Plastic sockets
(Ball 10)  L25  M8

Plastic sockets
(Ball 10)  L18  M8

Rótula plástico
(Cabeza 10)  L18  M8

Rótula plástico
(Cabeza 10)  L22  M8

Plastic sockets
(Ball 10)  L22  M8

Fork head
Ø 10mm  L32  M8

Anclaje bifurcado
Ø 10mm  L32  M8

Rótula metal  L25  M8
Espiga - Bola (C13)

L16  M10

Metal sockets  L25  M8
Ball studs (C13)

L16  M10

Fork head
Ø 8mm  L32  M8

Anclaje bifurcado
Ø 8mm  L32  M8

Rótula metal  L20  M8
Espiga - Bola (C13)

L16  M8

Metal sockets  L18  M8
Ball studs (C10)

L13  M8

Rótula metal  L18  M8
Espiga - Bola (C10)

L13 M8

Metal sockets  L20  M8
Ball studs (C13)

L16  M8

Ref: 11101410 Ref: 11101090

Ref: 11101400Ref: 11101390

Ref: 11102012 Ref: 11102040

Ref: 11102011Ref: 11101120



*LIFT 10/22  Máx. 1200N

Consultar para otras medidas o especificaciones
Ask for any other measurements or specifications 33

Ref: XXXRef: XXX

Ref: XXX

MÉTRICA 8METRIC 8

Rótula plástico
Ángulo 10º

(Cabeza 10)  L18  M8

Adaptader M6 to M8

Convertidor M6 a M8

Prolongador para
varilla 10  L15  M8

Extension end
for rod 10  L15  M8

Extension end
for rod 10  L20  M8

Prolongador para
varilla 10  L20  M8

Plastic sockets
Angle 10º

(Ball 10)  L18  M8

Extension end
for rod 10  L10  M8

Prolongador para
varilla 10  L10  M8

Ref: 11101720Ref: 11101710

Ref: 11101650Ref: 11102050

Ref: 11101620



*LIFT 14/28  Máx. 1200N

Consultar para otras medidas o especificaciones
Ask for any other measurements or specifications34

MÉTRICA10 METRIC 10

*LIFT 14/28  Máx. 2500N

*LIFT 14/28  Máx. 2500N

Anclaje metal ojo
Ø 8mm  G10  L30  M10

Anclaje metal ojo
Ø 10mm  G18  L24  M10

Anclaje metal ojo
Ø 10mm  G12  L18  M10

Anclaje metal ojo
Ø 8mm  G12  L16  M10

Anclaje metal ojo
Ø 12mm  G12  L18  M10

Anclaje metal ojo
Ø 10mm  G12  L30  M10

Metal sockets  L35  M10
Ball studs (C16)

L20  M10

Rótula metal L35 M10
Espiga - Bola (C16)

L20  M10

Rótula metal
(Cabeza 16)  L35  M10

Metal sockets
(Ball 16)  L35  M10

Metal eyelet
Ø 8mm  G12  L16  M10

Metal eyelet
Ø 12mm  G12  L18  M10

Metal eyelet
Ø 10mm  G18  L24  M10

Metal eyelet
Ø 8mm  G10  L30  M10

Metal eyelet
Ø 10mm  G12  L30  M10

*LIFT 14/28  Máx. 2500N

Ref: 11101240 Ref: 11101270

Ref: 11101310 Ref: 11101430

Ref: 11101420Ref: 11101320

Ref: 11101520 Ref: 11101360

Metal eyelet
Ø 10mm  G12  L18  M10

*LIFT 14/28  Máx. 2500N*LIFT 14/28  Máx. 2500N

*LIFT 14/28  Máx. 1200N



*LIFT 14/28  Máx. 1200N

Consultar para otras medidas o especificaciones
Ask for any other measurements or specifications 35

Ref: XXXRef: XX

MÉTRICA10METRIC 10

Ball studs
(Ball 16)  L20  M10

Espiga - Bola
(Cabeza 16)  L20  M10

Fork head
Ø 8mm  L40  M10

Anclaje bifurcado
Ø 8mm  L40  M10

Fork head
Ø 10mm  L40  M10

Anclaje bifurcado
Ø 10mm  L40  M10

Extension end
G14  L10  M10

Prolongador
G14  L10  M10

Extension end
G14  L15  M10

Prolongador
G14  L15  M10

Extension end
G14  L20  M10

Prolongador
G14  L20  M10

Ref: 11101490 Ref: 11101250

Ref: 11101260 Ref: 11101730

Ref: 11101740 Ref: 11101750

*LIFT 14/28  Máx. 1200N



Consultar para otras medidas o especificaciones
Ask for any other measurements or specifications36

FICHA DE CONSULTA ENQUIRY FORMESTUCHE ANCLAJES END FITTINGS ASSORTED BOX

Ref: 11100010
ESTUCHE ANCLAJES

END FITTINGS ASSORTED BOX

Estuche compuesto de 370 anclajes
Assorted box with 370 end fittings



Consultar para otras medidas o especificaciones
Ask for any other measurements or specifications 37

FICHA DE CONSULTAENQUIRY FORM
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MADRID
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Tel: (+34) 91 674 58 48
Fax: (+34) 91 674 58 47
madrid@montcada.com
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